
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΘΕΩΡΗΣΕΩΣ 

ΣΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΗ ( ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ) 
 
 
Διαβατήριο σε ισχύ το οποίο να λήγει  τουλάχιστον τρεις  μήνες μετά την 

χορηγούμενη θεώρηση. Σε περίπτωση υπάρξεως διαβατηρίου προσφάτου 
εκδόσεως, απαιτείται η προσκόμιση φωτοτυπιών όλων των σελίδων  του 
προηγουμένου  

Αίτηση, η οποία συμπληρώνεται ιδιοχείρως, υπογράφεται (στοιχεία κατόχου 
διαβατηρίου και διευθύνσεις συμπληρώνονται με λατινικούς χαρακτήρες) και 
υποβάλλεται  αυτοπροσώπως 

Δύο πρόσφατες έγχρωμες φωτογραφίες, διαστάσεων 3Χ4 
Φωτοτυπία Ταυτότητας πολίτη Γεωργίας.(κατά την υποβολή επιδεικνύεται 

το πρωτότυπο) 
Πρόσφατη Πρόσκληση από Έλληνα πολίτη( πρωτότυπη ) 
Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας του προσκαλούντος προσώπου, 
επικυρωμένο κατά το νόμο.  
Πρόσφατο εκκαθαριστικό σημείωμα  για τις αποδοχές του προσκαλούντος  

( άνω των 6.000 ευρώ)  δεόντως επικυρωμένο 
Ταξιδιωτική ασφάλιση, με διάρκεια ισχύος ίση, κατ’ελάχιστον, με την 

χορηγούμενη θεώρηση, με την οποία καλύπτονται τα έξοδα που ενδέχεται να 
προκύψουν σε περίπτωση επαναπατρισμού για ιατρικούς λόγους, επείγουσα 
ιατροφαρμακευτική φροντίδα ή και έκτακτη νοσοκομειακή περίθαλψη. Η 
ασφάλιση προσκομίζεται την ημέρα παραλαβής της θεώρησης. 

Για εργαζόμενους: βεβαίωση εργασίας υπογεγραμμένη και σφραγισμένη σε 
επιστολόχαρτο της εταιρείας- οργανισμού κ.α., όπου αναγράφονται τηλέφωνα και 
διευθύνσεις, αναφέρεται η θέση, οι μηνιαίες αποδοχές ως και οι ημερομηνίες 
αδείας του εργαζομένου.  

Για ιδιώτες επιχειρηματίες: αντίγραφο καταστατικού και καταχώρησης της 
επιχείρησης, καθώς και εκκαθαριστικά από την Εφορία.  

Για φοιτητές : βεβαίωση σπουδών σε επιστολόχαρτο του εκπαιδευτικού 
ιδρύματος  υπογεγραμμένη, φωτοτυπία φοιτητικής ταυτότητας ( το πρωτότυπο 
επιδεικνύεται κατά την υποβολή) και βιβλιάριο ελέγχου 

Για ανηλίκους οι οποίοι ταξιδεύουν με τον έναν γονέα ή με τη συνοδεία 
συγγενικού ή φιλικού προσώπου, είναι απαραίτητη η προσκόμιση πρωτότυπου 
(επιστρέφεται ) και επικυρωμένου αντίγραφου πιστοποιητικού γεννήσεως , 
πιστοποιητικού γάμου των γονέων ως και συγκατάθεση γονέως/ων, η οποία 
υποβάλλεται αυτοπροσώπως. Σε περίπτωση που η επιμέλεια του παιδιού έχει 
ανατεθεί μόνο στον ένα γονέα , απαιτείται η προσκόμιση επικυρωμένου 
αντιγράφου δικαστικής απόφασης. 

Για Συνταξιούχους : αντίγραφο της ταυτότητας συνταξιούχου 
 Το χρηματικό ποσόν της θεώρησης ανέρχεται σε 60 ευρώ 
 Ο αιτών δύναται να προσκομίσει και επιπλέον δικαιολογητικά προς στήριξη 

του αιτήματός του. Ομοίως, το Προξενικό Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει επιπλέον δικαιολογητικά εφόσον το κρίνει σκόπιμο. 

 
  


